
 Procès Verbal du Conseil  #146 
          de la Municipalité de Denholm 

 

PROVINCE DE QUÉBEC 

COMITÉ DE GATINEAU 

 

 

Procès-verbal d’une séance extraordinaire du Conseil Municipal de 

la Municipalité de Denholm, tenue le lundi 19 décembre 2011 à 19 

heures 30, à la mairie, sous la présidence du Maire, Monsieur Pierre 

N. Renaud. 

 

ÉTAIENT présent(e)s : Monsieur,  Pierre N Renaud, Maire 

   Madame, Marlene Scott, Conseillère 

 Madame, Anita Therrien, Conseillère 

   Monsieur, Hubert Reiter, Conseiller 

   Monsieur, Richard Poirier, Conseiller 

   Monsieur, Jean Renaud, Conseiller 

     

ÉTAIT également présente : 

Madame Sandra Bélisle, Directrice-Générale 

Secrétaire-Trésorière 

 

ÉTAIENT absent(e)s :  Monsieur Thomas Sabourin 

  Son absence étant motivée 

 

Son Honneur, le Maire, Monsieur Pierre N. Renaud, constatant qu’il 

y avait quorum déclare l’assemblée ouverte. 

 

NOTE 1 : L’assemblée a débutée à dix-neuf heures trente. (19h30). 

 

NOTE 2 : Monsieur le Maire, Pierre N Renaud demande une minute 

de silence en l’honneur de la défunte, Madame Rachel Gagnon. 

  

 

11-12-296 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

 

 

Il est proposé par le Conseiller, Monsieur, Richard Poirier; 

ET RÉSOLU QUE l’ordre du jour de la présente séance soit adopté 

tel quel. 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 

 

 

 

11-12-297 AUTORISATION DE PROCÉDER À UN APPEL D’OFFRE 

VIA LE SERVICE ÉLECTRONIQUE D’APPEL D’OFFRE 

(SEAO) POUR L’ACHAT D’UNE RÉTROCAVEUSE   

 
 

CONSIDÉRANT QUE le rapport mécanique daté du 12 février 2010 de 

notre rétrocaveuse 580SL, (1997) de marque Case démontre que la 

Municipalité devra investir une somme de 40,000.00 $ afin de le réparer; 

 

 CONSIDÉRANT la somme à investir et l’état de la rétrocaveuse, il y a 

lieu de remplacer la rétrocaveuse par une plus récente; 

 

  EN CONSÉQUENCE,  

 

Il est proposé par le Conseiller, Monsieur, Richard Poirier; 

  

ET EST RÉSOLU QUE ce Conseil autorise la Directrice  

Générale à procéder à l’appel d’offre pour l’achat d’une rétrocaveuse via le 

service des appels d’offres (SEAO). 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 
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11-12-298 AUTORISATION DE PROCÉDER À UN APPEL D’OFFRE 

VIA LE SYSTÈME ÉLECTRONIQUE D’APPEL D’OFFRE 

(SEAO) POUR L’ACHAT D’UN VÉHICULE 6 ROUES  
 

 

CONSIDÉRANT  la vente de notre camion 3 tonnes; 

 

 CONSIDÉRANT la nécessité de remplacer le camion 3 tonnes par un 

véhicule plus approprié aux besoins des travaux publics; 

  

 EN CONSÉQUENCE,  

 

Il est proposé par le Conseiller,  Monsieur, Hubert Reiter;  

  

ET EST RÉSOLU QUE ce Conseil autorise la Directrice  

générale à procéder à l’appel d’offre pour l’achat d’un véhicule 6 roues 

avec l’équipement nécessaire au déneigement, via le système des appels 

d’offres (SEAO). 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 

 

 

 

11-12-299 AUTORISATION DE PROCÉDER À UN APPEL D’OFFRE 

POUR L’ACHAT DE DIESEL AINSI QUE DES 

ÉQUIPEMENTS CONNEXES   

 

 

CONSIDÉRANT que la Municipalité doit s’approvisionner en 

diesel pour l’année 2012; 

 

Il est proposé par le Conseiller, Monsieur, Richard Poirier; 

 

ET RÉSOLU QUE ce Conseil autorise la Directrice générale à 

procéder à l’appel d’offre pour l’achat de diésel et des équipements 

connexes via le système des appels d’offres (SEAO). 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 

 

 

 

11-12-300 AUTORISATION DE CHANGER DE FOURNISSEUR POUR 

LE SITE INTERNET DE LA MUNICIPALITÉ  

 

 

 CONSIDÉRANT les besoins et les obligations de publications 

précis de la Municipalité envers les contribuables de Denholm; 

 

CONSIDÉRANT le besoin de communication et d’accessibilité de 

la Municipalité envers le citoyens via notre site internet; 

 

 CONSIDÉRANT QUE le fournisseur actuel ne réponds pas à nos 

besoins spécifiques; 

 

 CONSIDÉRANT les offres de services offert à la Municipalité et 

étudiées par celle-ci. Soit : 

 

 Solution Linux Cowansville 1700.00 $ 

 Koumbit  1900.00 $ 

 Sogercom  2811.00 $ 

 Bonzaï  4325.00 $ 

 Pogz  4375.00 $ 

  

  

Il est proposé par le Conseiller, Monsieur, Hubert Reiter; 
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ET RÉSOLU QUE ce Conseil confie le mandat au fournisseur 

Solution Linux Cowansville au montant de 1700.00 $ excluant les 

taxes. 

 
Les fonds à cette fin seront puisés à même le poste budgétaire numéro 02-

62-900-333 «Poste – Promotion et développement économique » 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 

 

 

 

11-12-301 AUTORISATION DE PROCÉDER À UN APPEL D’OFFRE 

POUR LE CONTRAT DE CONCIERGERIE DES BUREAUX 

DE LA MUNICIPALITÉ DE DENHOLM   

 

 

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité désire confier la 

conciergerie des ses bureaux à un sous-traitant; 

 

Il est proposé par le Conseiller, Monsieur, Hubert Reiter; 

 

ET RÉSOLU QUE ce Conseil autorise la Directrice générale à 

procéder à un appel d’offre pour le contrat de conciergerie des 

bureaux municipaux par le biais des médias sociaux. 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 

 

 

 

11-12-302 FIN DE CONTRAT DE LA PERSONNE RESPONSABLE DE 

LA CONCIERGERIE DES BUREAUX MUNICIPAUX  

 

 

CONSIDÉRANT les intentions de la Municipalité de confier la 

conciergerie des ses installations à une entreprise extérieure; 

 

Il est proposé par le Conseiller, Monsieur, Hubert Reiter; 

 

ET RÉSOLU QUE ce Conseil mette fin au contrat du responsable 

de la conciergerie en date du 31 décembre 2011. 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 

 

 

 

11-12-303 MODIFICATION À LA RÉSOLUTION 11-12-277 – 

CONTRAT D’ASPHALTAGE   

 

 

CONSIDÉRANT QUE le montant de la résolution 11-12-277 était 

de 36 948.00 $ avant les taxes; 

 

CONSIDÉRANT QUE le montant aurait dû être 38 948.00 $ avant 

les taxes; 

 

EN CONSÉQUENCE, 

 

Il est proposé par le Conseiller, Monsieur, Richard Poirier; 

 

ET RÉSOLU QUE ce Conseil accepte la modification de la 

résolution 11-12-277 et autorise le nouveau montant de 38 948.00 $ 

avant les taxes. 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 
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11-12-304 EMBAUCHE DE DEUX POMPIERS À TEMPS PARTIEL – 

SERVICE DE SÉCURITÉ INCENDIE DE LA 

MUNICIPALITÉ DE DENHOLM  

 

 

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité de Denholm a un manque 

de pompier à temps partiel; 

 

CONSIDÉRANT QUE le Directeur du Service de Sécurité 

Incendie recommande ces candidats en raison de leur grande 

compétence 

 

EN CONSÉQUENCE, 

 

Il est proposé par le Conseiller,  Monsieur, Hubert Reiter; 

 

ET RÉSOLU QUE ce Conseil embauche, sur la recommandation 

du Directeur de la Sécurité Incendie et l’approbation de la Directrice 

Générale, Monsieur Laurent Heinrich, à titre de Lieutenant ainsi que 

Madame Catherine Bergeron à titre de pompière à temps partiel au 

taux horaire en vigueur. 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 

 

 

 

11-12-305 CLÔTURE DE LA SÉANCE ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

 

Il est proposé par la Conseillère, Madame, Anita Therrien;  

 

ET RÉSOLU QUE la présente séance soit close à 20h15 

 

 

ADOPTÉ UNANIMEMENT PAR LES MEMBRES PRÉSENTS 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

Pierre N. Renaud   Sandra Bélisle 

Maire  Directrice Générale/ 

  Secrétaire-trésorière 

 

 

 

CERTIFICAT DE DISPONIBILITÉ DE CRÉDITS 

 

Je, soussignée, Directrice Générale et Secrétaire trésorière de la 

Municipalité de Denholm, certifie qu’il y a des fonds disponibles 

au budget pour l’ensemble des dépenses impliquées dans le 

présent procès-verbal. 

 

Et j’ai signé ce 19 décembre  2011. 

 

 

 

   

Sandra Bélisle 

Directrice Générale/Secrétaire-trésorière 

 


